



馮紹峰、陳赫、Angelababy、李晨、鄭愷及杜淳持有華誼浩瀚股權。

# 夥杜淳Baby「升呢」做老闆 馮紹峰擅投資 自封理財高手

香港文匯報訊 華誼浩瀚戰略發佈會前日在京舉行，六大明星股東杜淳、Angelababy、李晨、陳赫、鄭愷、馮紹峰攜手亮相，范冰冰、郭敬明、趙寶剛、顧長衛、管虎、王晶、劉偉強、程耳等明星導演前來助陣。現場，馮紹峰笑認自己是理財高手，他更表示自己未來會更積極地向影視製作行業發展，利用自身影響力及作品，與公司達成互惠互利的共贏合作。

華誼兄弟去年收購浙江東陽浩瀚影視娛樂有限公司，成立全新公司華誼浩瀚，其中持有股權的包括馮紹峰、Angelababy、李晨、鄭愷、杜淳、陳赫六位明星股東。華誼浩瀚未來主要經營業務包括影視劇項目的投資、製作和發行，藝人衍生品業務的開發和經營。

## 明星股東群一拍即合

6位明星股東亮相台前，分享從演員轉身做小老闆的心得。馮紹峰自稱「理財高手」，他笑說：「我是最會投資的，我其實是理財高手，我買銀行的理財產品，特別穩妥。別看我年齡小，但是頭腦好，只要我在肯定是一支績優股。」杜淳則表示自己買股票從來都是跟着馮紹峰買的，而跟陳赫買之後便一路「飄綠」。Baby則調侃道：「老杜今天應景地穿了一身綠西裝。」眾兄弟忙解圍，稱領帶是紅色的，之後的運勢會越來越好。調侃歸調侃，明星股東們紛紛表示以後會更多地參與到影視劇的幕後製作中來，共同開創娛樂行業新格局。

馮紹峰作為明星股東之一，首次以公司合夥人身份受訪，他笑稱自己緊張多過興奮：「以前中軍中磊哥都叫我們名字，現在看到我們都叫小老板。」他又憶述當初如何萌生成為明星股東的想法：「還在拍戲的時候，中磊大哥電話問說了新公司的事情，當時覺得很願意和大家一起做些事，畢竟有很多好友都有參與了，杜淳、李晨、Baby啊，我們所有人有個群也會在裡面互相溝通，大家聊起來都很興奮，所以就一拍即合了。」不過，馮紹峰強調自己未來的工作重心還是以演員為主。

## 助爭取《幻城》投資權益

馮紹峰積極幫助公司爭取到了由其主演的大型奇幻史詩電視劇《幻城》18%的投資權益：「當了股東後，肯定會有更多的責任，以及主動性，想和公司開展更多的合作共贏。這回《幻城》的合作只是一個開始，後續還會有更多優秀的項目參與其中。」

另外，杜淳攜手程耳導演共走紅毯。杜淳在程導的電影《羅曼蒂克消亡史》中扮演一

個至關重要的神秘角色，與主演葛優、章子怡都有對手戲。至於具體是什麼角色，程導至今守口如瓶，不肯透露，只告訴大家電影將於今年暑期檔和觀眾見面。而作為主演的杜淳也表示自己一直很期待該片，但導演很神秘，所以連自己成片也還沒看到。

除了公佈有電影即將上映，耀客傳媒老總呂超在現場也公佈，由他們與華誼浩瀚共同製作的、由著名編劇六六為杜淳量身定製的電視劇《女不強天不容》也將於5月底在東方衛視和安徽衛視播出。



除六大明星股東外，范冰冰、顧長衛、王晶、劉偉強、程耳等明星導演亦有前來助陣。



Baby身穿一襲Deep V水藍色長裙走紅毯。

## 楊老闆發揮女性優勢



香港文匯報訊 Angelababy (楊穎) 作為六位股東中唯一的女性股東，她以一襲水藍色長裙現身。當被問到成為公司合夥人有什麼感受時，她開玩笑說：「從此我就是一個有身份的人啦。」

對於這一身份，楊老闆這一次有了不一樣的感悟：「我覺得對我而言更多的是一種激勵，和當初參加綜藝節目一樣，這種『唯一』讓我對自己有更高的要求，同時也會發揮自己的女性優勢，能提供更多看問題的角度。」華誼浩瀚不是Baby的第一次投資，當然也不會是最後一次，在投資路上，Baby比我們想像的還要專注和充滿探索慾。Baby仍然認為演員才是她的本職工作，但是作為未來大趨勢的娛樂和資本融合，也是她想嘗試開拓的新疆土。



「哥迷會」推出一系列珍藏紀念品。

基仔為張國榮紀念活動跳舞。

## 基仔旋風返港為「哥哥」綵排

香港文匯報訊「哥迷會」首次活動《哥迷會》由零開始繼續寵愛張國榮，將於4月2日晚上假九龍灣國際展貿中心 Rotunder 2舉行，一眾「哥」迷相聚分享「哥哥」張國榮生前與藝友好相處點滴回憶及珍貴片段，而「哥哥」生前獨具慧眼賞識的古巨基亦會參與演出。

基仔日前百忙中從韓國抽空回港綵排和練歌，做好準備出席「哥哥」紀念活動，認真專業，當晚又要飛北京工作。基仔希望藉着今次演出，和「哥」迷分

享他與「哥哥」的一段淵源。此外，「哥迷會」為紀念首次活動，特別推出一系列的珍藏紀念品，包括「哥迷會」標誌襟針、紀念Tee、手機充電器及海報。「哥迷會」希望這些精心製作的紀念品，能讓「哥」迷永久珍藏他們所寵愛的「哥哥」。紀念品的收入將用作「哥迷會」活動及修復「哥哥」遺留下來的紀念物品經費，把它們好好地永久保存下去，讓更多喜愛「哥哥」的人可一同分享。

## 青雲晚宴上罕有獻Sing

香港文匯報訊 由杜琪峯 (杜Sir)、韋家輝合作創立的銀河映像，早前舉行20周年慶祝晚宴，除了旗下藝人出席之外，還邀請了合作無間的藝人朋友及影視集團老闆，藉此答謝各好友對他多年來的支持。杜Sir又與眾人分享了自己的事業高低潮，他日後除了拍電影，還會繼續推動電影業，發掘及栽培新導演人才，延續電影界未來之路！

在慶祝宴會上，杜Sir安排了一隊live band，因為有鄭秀文 (Sammi)、楊千嬅壇天后級人馬在場，同時杜Sir亦是「咪王」之一，所以大家一時技癢排隊獻Sing，在這個「小型演唱

會」上杜Sir率先上台獨唱，繼而分別與Sammi、千嬅齊齊大合唱，他又向盧海鵬點唱《蟬院鐘聲》，連劉青雲也忍不住與韋家輝合唱一曲娛樂，大伙兒盡興而歸！



青雲仔韋家輝合唱。

## 月內接連為亡友扶靈 志偉稱百無禁忌



曾志偉、丁羽、王祖藍、張崇德和鄭啟泰等人扶靈。

香港文匯報訊 (記者 李思穎) 一代笑匠盧大偉因癌病逝世，享年71歲，昨早在大圍寶福紀念館出殯，約於十一時靈柩移奉到富山火葬場火化，扶靈名單有曾志偉、王祖藍、張崇德、丁羽、鄭啟泰、契仔金廣誠和林雲中、侄兒盧俊賢、一眾親友哀傷送別，盧David化成一縷輕煙，從此與妻陰陽相隔，盧太步出火葬場時傷痛得由丁羽攙扶離開。

並向在場傳媒說：「多謝大家，辛苦晒大家！」而王祖藍則上前擁抱盧太予以安慰，其後在尖東一間酒家設「英雄宴」。

志偉先後送別好友馮克安和盧David，心情沉重的他忍不住眼濕濕，他感慨說：「今年唔知做乜，三月好多朋友走，兩個都是我好朋友，一個是武俠片界，一個是電視電影喜劇界。我成日同朋友開玩笑，以前經常做伴郎兄弟團，現在做治喪委員會扶靈，隨着年紀大了，但願身邊朋友都身體健康，好多人話成日去殯儀館不是太好，但是很難得是好朋友，我就百無禁忌，做人要開心，朋友最後一面點都要送。」志偉透露：「前晚同成班武師出身的朋友食飯敘舊，要多些見面，好似同徐少強好少見，他是我第一部戲男主角。」志偉亦從馮素波口中得知，克哥遺願希望重拍《同撈同煲》，志偉表示會

作考慮，看看能否拍成動作片，如果有機會，希望一班武師一齊拍攝聚一聚。

張崇德痛失好友，兩眼通紅的他表示跟盧David認識很多年，「那時他有間公關公司，經常找我兩兄弟唱歌，近五年我們更熟稔，因大家返同一間教會，我是讀神學，所以會跟我研究聖經。之後他有搵我到他教室教學，我本身都有教室，基本上不會到其他教室上堂，但當時我二話不說覺得可以一齊合作，因為可以幫到很多人。」



志偉悲從中來流下男兒淚。



盧太傷痛得由丁羽攙扶離開。

## 難忘踏足監獄拍戲 蘇菲瑪素批法國懲教制度



蘇菲瑪素抱病受訪。

香港文匯報訊 (記者 鄭御龍) 前邦女郎、法國著名女星蘇菲瑪素 (Sophie Marceau)，早前來港為其主演新片，作為今屆香港國際電影節「法國之夜」的重頭戲《鎖不住的溫柔》(Jailbirds) 宣傳，其間蘇菲亦抽空接受本港傳媒訪問，她提到為了本片才首次踏足監獄，並在身歷其境後對法國現有的懲教制度抱不滿。

蘇菲表示今次與女導演柯德莉愛絲圖高合作，「我看過她的處女作品，非常喜歡，是齣佳作。雖然她拍了四、五套戲，但已覺得是很有才華的導演。」儘管是欣賞對方而並肩作戰，於監獄的五星期卻令蘇菲難忘得很：「我

是首次到監獄的，那裡很冷。其實它是座已廢棄了約三年的監獄，裡面破破爛爛的，令人印象深刻。即使我只需周一至周五開工，但一早大清早便到獄中拍攝，收工後可回酒店沐浴休息，對生理和心理的壓力仍很大。」又續指獄內的潮濕環境頗讓人難受。蘇菲指獄中要三人同處一室，空間擠迫沒自由，人們會感到自己什麼都不是。「當人出獄後，又怎能重投社會？我想可對他們有更多的教育，這樣才可改過自新。」

## 自言本身不亮麗動人

在戲裡，蘇菲的女教師角色為幫助被懷疑犯法的丈夫，她接受裁決決獄入獄，以求在獄中找到幫助另一半逃脫的方法。問她現實中會否為了一些事情犧牲自己？蘇菲說：「我不知

道，但女性總願意這樣做，如為了子女。」開場後不久，蘇菲便要全裸接受檢查，她直言不喜歡裸體，但那實在有需要：「一定要這樣的。當成為犯人，你只有一個編號，不再是個人。人一旦坐牢就會有這種對待。」她笑言毋須化妝便可出鏡，而唯一的makeup便是加點皺紋呢，對於需掩蓋艷光，蘇菲倒指自己其實不算亮麗動人，拍戲才變得更有吸引力，「但至少要看來健康。」



蘇菲瑪素 (右) 為《鎖不住的溫柔》獻出「第一次」。